



ERRATA 01 À CHAMADA PÚBLICA Nº 06/2017 PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROCESSO SELETIVO DO CURSO MESTRADO PROFISSIONAL EM POLÍTICAS PÚBLICAS EM SAÚDE (MPPPS).

Onde se lê:

7.5. Só serão consideradas as solicitações enviadas pelos correios, exclusivamente via postagem expressa (ex.: SEDEX), que forem postadas até o dia 18/10/2017, devendo o(a) também o(a) candidato(a) enviar a mesma documentação, digitalizada, para o e-mail ppgpps@fiocruz.br, para fins de comprovação da postagem e resguardo do prazo de homologação da inscrição.

Leia-se:

7.5. Só serão consideradas as solicitações enviadas pelos correios, exclusivamente via postagem expressa (ex.: SEDEX), que forem postadas no período de 18 a 19 de outubro de 2017, devendo o(a) também o(a) candidato(a) enviar a mesma documentação, digitalizada, para o e-mail ppgpps@fiocruz.br, para fins de comprovação da postagem e resguardo do prazo de homologação da inscrição.

COMISSÃO DE SELEÇÃO
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas em Saúde
Escola Fiocruz de Governo
Gerência Regional de Brasília
Fundação Oswaldo Cruz